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一、单项选择题（在每小题的四个备选答案中，选出一个正确答案，并将正确答案的序号填在题干后的括号内，本大题10小题，每小题3分，共30分）

1、设全集
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2、若a>b>0,则（　　　）
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３、已知
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４、椭圆
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５、函数
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６、平面内到两定点
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７、把一枚均匀的硬币连掷3次,恰有两次正面向上的概率是(      )
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８、若二次函数
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９、已知点A(1,-1),B(-1,-7),C(0,x),D(2,3),且向量
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１０、在等差数列
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二、填空题（把答案写在横线上，本大题8小题，每小题4分，共32分）
1、函数
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３、在等差数列
[image: image42.wmf]}

{

n

a

中，若
[image: image43.wmf]0

,

12

5

1

=

=

a

a

，则该数列的前８项之和
[image: image44.wmf]=

8

S

_______________。
４、顶点在原点，准线为x=4的抛物线标准方程为_______________。

５、在
[image: image45.wmf]n

x

x

)

1

(

2

-

的二项展开式中，若第７项为常数项，则n＝_______________。

６、已知向量
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7、如果函数
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8、已知正方体
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三、解答题（本大题6个小题，共38分，解答应写出推理、演算步骤。）

1、（本小题6分）证明：
[image: image57.wmf])

2

tan(

2

sin

sin

2

cos

cos

1

a

p

a

a

a

a

-

=

+

+

+

。

2、（本小题6分）已知函数
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3、（本小题6分）已知圆的方程
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4、（本小题6分）已知成等比数列的三个数之积为27,且这三个数分别减去1,3,9后就成等差数列，求这三个数。

5、（本小题7分）定义“不动点”：对于函数
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，（1）当b=0时，求函数
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6、（本小题7分）已知椭圆的中心在原点，焦点在x轴上，短轴长为6,离心率为
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（1）求椭圆的标准方程；

（2）如图，
[image: image68.wmf]P

2

1

、

、

P

P

为该椭圆上任意三点，且线段
[image: image69.wmf]2

1

P

P

经过椭圆的中心O，若直线
[image: image70.wmf]2

1

PP

PP

、

的斜率存在且分别为
[image: image71.wmf]2

1

,

k

k

，求证： 
[image: image72.wmf]25

9

2

1

-

=

·

k

k


_1217931551.unknown

_1218132865.unknown

_1218134685.unknown

_1218135125.unknown

_1218135231.unknown

_1218135947.unknown

_1218136071.unknown

_1218136260.unknown

_1218136287.unknown

_1218136243.unknown

_1218136024.unknown

_1218135861.unknown

_1218135146.unknown

_1218135188.unknown

_1218134913.unknown

_1218134806.unknown

_1218134456.unknown

_1218134532.unknown

_1218134553.unknown

_1218134490.unknown

_1218132967.unknown

_1218133076.unknown

_1218132910.unknown

_1218119190.unknown

_1218119491.unknown

_1218132679.unknown

_1218132721.unknown

_1218132597.unknown

_1218119344.unknown

_1218119407.unknown

_1218119316.unknown

_1218025726.unknown

_1218025788.unknown

_1218119094.unknown

_1218025756.unknown

_1218025460.unknown

_1218025588.unknown

_1217931552.unknown

_1217930795.unknown

_1217931193.unknown

_1217931314.unknown

_1217931342.unknown

_1217931396.unknown

_1217931550.unknown

_1217931330.unknown

_1217931227.unknown

_1217931291.unknown

_1217931212.unknown

_1217930891.unknown

_1217931092.unknown

_1217931154.unknown

_1217930908.unknown

_1217930857.unknown

_1217930876.unknown

_1217930827.unknown

_1217930497.unknown

_1217930652.unknown

_1217930717.unknown

_1217930729.unknown

_1217930691.unknown

_1217930563.unknown

_1217930592.unknown

_1217930532.unknown

_1217930298.unknown

_1217930345.unknown

_1217930462.unknown

_1217930329.unknown

_1217930173.unknown

_1217930269.unknown

_1217930103.unknown

